
令和4年度第3回南相馬市子ども・子育て審議会会議録

1 日  時  令和4年 10月 28日 (金)13時 30分
2 場  所  市役所本庁舎4階 議員控室
3 会議時間  開会 13時 30分

閉会 14時 20分
4 出席委員 (9人 )
会 長 遠藤 美保子 副会長 村上 勇一  委 員 中村 博之

委 員 中島 慶子  委 員 新妻 直恵  委 員 遠藤 充洋

委 員 村田 恭一
5 欠席委員 (6人 )
委 員 菅野 邦美  委 員 中澤 翔平  委 員 渡邊 ふみ子 委 員 新道 譲二

委 員 鈴木 克哉  委 員 大谷 幸子
6 説明のため出席した者の職氏洛
こども未来部長    末永 実     こども未来部次長兼こども育成課長  志賀 俊一

こども家庭課長    渡部 秀樹    こども政策担当課長         原田 美津子

こども育成課長補佐兼幼児育成係長    佐藤 陽子

健康づくり課長補佐兼母子健康係長    花井 愛理菜
子育て支援係長    渡部 直樹    こども企画係長           鈴木 仁美

えにしづくり担当係長 渡部 貴光    こども企画係副キ杏         杉本 佳夫

7 担当書記  杉本 佳夫
8 本国の会議に付した件
≪脇 ≫

(1)第 二期南相馬市子ども。子育て支援事業計画の点検 。評価について

(2) 第二期南相馬市子ども。子育て支援事業計画の中間年見直しについて

9  躍彰名

委 員 中村 博之  委 員 中島 慶子

口貝
　
口貝

委

委

樋口 木乃美
前田 イ申吾



13時 30分 開会

1 開会
こども政策担当課長:それでは全員お揃いになりましたので、ただいまから令和4年度 第 3回南相馬市子

ども。子育て審議会を開催いたします。

2 あいさつ
こども政策担当課長:それでは初めに、遠藤会長よりご挨拶をお願いいたします。

遠藤会長 皆様こんにち|ム お忙しい中、子ども。子育て審議会にご出席いただきありがとう

ございます。収束が見えないコロナ禍、またウクライナの状況や円安等、心が暗く

重たくなるようなニュースばかりですが、私たちは南相馬市の子どもたちの笑顔が

かがやくまちという基本理念を掲げております。そのことを目指して、皆様の率直

なご意見を出していただき、審議会を進めてまいりたいと思いますのでどうぞ宜し

くお願いいたします。

こども政策担当課長:あ りがとうございました。それでは、「会議次第 3」 からは、会長を議長として、

進行をお願いします:遠藤会長宜しくお願いいたしま丸

出席確認

遠藤会長 それでは、ここから、私が進行をさせていただきますので、宜しくお願いいたしま

丸

会議に先立ちまして、委員の出席状況について確認いたします。

本日の会議の欠席者は、

菅野 邦美委員
中澤 翔平委員

渡邊 ふみ子委員
新道 譲二委員
鈴木 克哉委員
大谷 幸子委員
の 6名でございますЭ

出席委員が過半数に達しておりますので、「南相,馬市附属機関設置条例 第 6条 第
2項 」の規定により、成立することを宣言いたしま丸

次に、会議録署名人の指名を行います。会議録署名人には

中村 博之委員

中島 慶子委員
を指名いたします。宜しくお願いいたします。

次に、会期の決定でございますが、会期は本 日一 日といたします。ご異議ございま

せん/R
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謗3

【異議なしの声あり】

異議なしの声がありましたので、会期は本日一日間と決定いたしました。

次に書記の指名でございますが、こども家庭課の杉本副キ杏を指名いたします。

遠藤会長 :それでは、会議次第によりまして、議事の (1)「第二期南相馬市子ども
。子育て支

援事業計画の点検 。評価」について事務局の説明を求めます。

えにしづくり担当係長:説明の前に、資料の確認をさせていただきます。

本日の資料として、事前に「次第 1」 から「資料 4」 をお送りしております。お手

元に資料がない方はいらつしゃいます力、

先日お送りいたしました「第 2回子ども。子育て審議会会議録」に一部修正があり

ましたので、お手元に会議録資料を差し替えさせていただいております。

それでは、「資料 1」 をご覧ください。

【事務局 資料1から資料3に基づき説明】

遠藤会長 只今事務局より説明がありましたが、皆さまからご質問、ご意見があればお願いい

たします。

新妻委員 資料 1の 8ページ「学習意欲が高い児童生徒の割合」や同資料の 9ページ
「南相馬

市の自慢できるところや好きなところ」等の項目が数値化されておりますが、アン

ケー トを取つていると捉えてよいのでしょう力、

えにしづくり担当係長:こ ちらの数値については、教育委員会にて実施しているアンケートの結果に基づい

ております。

新妻委員   :あ りがとうございました

遠藤会長   :ほ 力ヽ こご質問あります力、

村上副会長 資料 1の 6ページ「小児入院受け入れ病院数」に関連してお聞きしたいのですが、

そもそも南相馬市内には小児科が少ないという話を聞くことが多くあります。そう

いった声を受けて、今後小児科を増やしていく計画等はあります力Ъ

えにしづくり担当係長:子ども。子育て支援事業計画では、小児科病院数の確保目標数は設けておりませれ

当市におきましては、市立総合病院において常勤の小児科医師の確保等を通じて市

内の小児体制の充実を進めておりました。当計画上につきましては、小児科病院数

に関する日標値を定めているところではありませんので、ご承知おきいただきます
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ようお願いいたします。

村上副会長 市民の方からも小児科が少なく困つた、という話をよく聞くため、ノl蜆科病院数の

確保目標値を当計画に記載することを検討してもよいのではないかと思いますの

で、ご参考までに聞いていただければと思います。

健康づくり課長補佐 :小児科に限らず地域医療体制の整備に関しましては、保健計画などにて指標を挙げ

させていただいています。保健計画につきましては、次期計画の策定中のため、出

来上がりましたらご確認いただければと思います。

遠藤会長 ありがとうございます。

ほ力ヽ こご質問あります力、

【意見なし】

ないようですので、次に議事 (2)「第二期南相馬市子ども。子育て支援事業計画の

中間年見直し」について事務局の説明を求めます。

えにしづくり担当係長:【資料4に基づき説明】

遠藤会長 只今事務局より説明がありましたが、皆さまからご質問、ご意見があればお願いい

たします。

【特段の意見なし】

4 その他
遠藤会長 次に次第の4「その他」にはいります。委員の皆さまから何かございます力ヽ

【特段の意見なし】

事務局から何かありますれ

こども企画係長 :本 国皆様にお配りいたしましたチラシのとおり、11月 19日土曜日に南相馬市こ
ども。子育て応援条例制定記念イベントとして、ゅめはっと及び銘醸館を会場に「こ
・ ども未来フェスティバノL/」 を開催いたします。こども。子育て応援条例の制定セレ

モニーや市内高校生や団体による発表会のほか、市子育て情報発信ブース等を設置
いたします。子どもたちが楽しめるアトラクションや屋台等も準備する予定です。
ご都合が付く場合は、ご家族お誘いあわせの上、ぜひご来場いただきますようお願
いいたします。

えにしづくり担当係長:続きまして、会議録署名及び次回の予定につきましてご説明させていただきます。
まず、会議録署名につきましては、会議録を事務局にて作成後、会長のご確認をい
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ただいた後に、会議録署名人お二人のご署名をいただく予定です。後日、準備が整

いましたらご連絡を差し上げますので宜しくお願いいたします。

次回の審議会の開催予定ですが、次回は来年 3月 を予定しております。日時が決ま

りましたら、皆様にご案内を差し上げますので、お忙しい中恐縮ではございますが

ご出席のほどを宜しくお願いいたします。

遠藤会長 ありがとうございます。

只今事務局より説明ありましたが、ご質問等あります力、

前田委員   :次回 3月 の主な内容はどのようなことを行います力、

えにしづくり担当係長:幼稚園・保育園等の入園児童数のご報告等を予定しております。その他、適宜委員

の皆様への議事がありましたらご連絡させていただきま丸

遠藤会長   :そのほか、ご意見はあります力、

【意見なし】

ないようであれば、以上で本国の会議はすべて終了しました

進行を事務局にお返しいたします。

こども政策担当課長 :以上をもちまして、令和4年度第 3回南相馬市子ども
。子育て審議会を開会

いたします。委員の皆さま方に1測真重な審議をありがとうございました。

なお、お帰りの際は、交通事故など十分にご注意の上、ご帰宅ください。

本日はお疲れ様でした。

14時 20分 閉会

○この会議録が正確であることを証明するため、次のとおり署名する。

令和4年 12月 7 日

監胚 美4骨、子

ヤヽオヘ す替え/

議

会議録署名人

会議録署名人
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